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1. CBOMUCTBO NPAMOSIMHENHOIO
pacnpocTpaHeHna cBeTa obHapyXMBaeTCcs B
ABMEHUN

obpa3oBaHuA pagyru nocre aoxas
OTpaXXeHus1 cBeTa
NPefioMrieHns CBETa

obpa3oBaHns TEHEN 3a HEMPO3PaAYHbIMU
npegMeTamm
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2. Jlyd cBeta nagaetr Ha 3epkano
nepneHgukyndapHo. Ha  kakom  yron
OTKITOHUTCH OTPa’eHHbIV nyd
OTHOCUTENbLHO Magawlwero nyya, ecnu
3epKano noBepHyTb Ha yron 16°?
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3. Kak nameHuTtcsa yron mexay nagarowmm
Ha TMNOCKoe 3epKkano U OTpaXeHHbIM
nyyamm npuv ysenuyeHmn yrna nageHusa Ha
10°7?

HE U3MEHUTCH
yBenuunTca Ha 5°
yBenmnuuntcs Ha 10°
yBenunymntca Ha 20°
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4. Jlydn, nagarowmm n oTpaxkKeHHbIN,
obpasytoT gpyr ¢ agpyrom yron 140°. Kakow
yron obpasyet nagatomnin fiyq ¢ nNIoCKUM
3epkanom?

70°
40°
20°
30°



. sin 20°

. sin40°

. sin 50°

5. Ha pucyHke - onbIT NO NPEeNoMIIeHNI0 CBeTa B
CTeKnaHHown nnacrtuHe. I'Noka3aTtenb
npenomMneHna ctekna paBeH OTHOLLEHUIO
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6. Ha pucyHKke npegctaBneH oOnNbIT MO
npenomneHuto ceeta. [lonb3ydacb npuBeaEHHOW

Tabnuuewn, onpegenuTe nokasartenb NpenoMIieHUs
BellecTBa.

yroa o 20° 40° 50° 70°
sin o 0,34 0,64 0.78 0,94

A 1,47

B. 1,88

c. 2,29

D.

1,22




B1a. Kaknmn oCHOBHbLIMY 3aKOHOMEPHOCTAMMU
OMNUCLIBAKOTCA OTPaXXeHMe U NpenomMreHmne
cBeTa”? YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MeEXAY
donsndeckummn sBNeHNAMM U OCHOBHbIMMU
3aKOHOMEPHOCTAMMU, KOTOPblE UX OMUCLIBAIOT.

o OTpaxeHue cBeTa

OCHOBHAA SAKOHOMEPHOCTD:

o 0 w »

n,sina= n,sinf3
a>a
np

a=

a+pB=m



B1b. Kaknmn oCHOBHbLIMY 3aKOHOMEPHOCTAMMU
OMNUCLIBAKOTCA OTPaXXeHMe U NpenomMreHmne
cBeTa”? YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MeEXAY
donsndeckummn sBNeHNAMM U OCHOBHbIMMU
3aKOHOMEPHOCTAMMU, KOTOPblE UX OMUCLIBAIOT.

o [penomneHune cBeTa

OCHOBHAA SAKOHOMEPHOCTD:

o 0 w »

n,sina= n,sinf3
a>a
i

a=

a+pB=m
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